Les pronoms-adjectifs et adverbes corrélatifs

Ce ne sont pas des corrélatifs du point de vue de la syntaxe, ce sont des pronoms-adjectifs et
des adverbes qui sont formés:

* sur les mémes racines (qui donnent le sens, en ordonnée),

» al’aide d’affixes (qui donne la catégorie grammaticale, en abscisse).

1. Les formations
Tig est irrégulier.

II6tepog est presque régulier, sauf le démonstratif, unique, qui joue sur une alternance
vocalique en ¢, et le relatif défini qui, au lieu d’étre la forme dtepog attendue (qui existe
cependant en crétois, selon le LSJ), est identique au relatif indéfini.

Pour les autres pronomes-adjectifs et adverbes, la formation est plutdt réguliére (dans le
tableau, les formes inattendue sont soulignées).

Le relatif défini est la base (ex.: dcog). Pour les monosyllabes, ’accent est toujours
circonflexe. Pour les autres, il est sur la pénultiéme (sauf ndtepog).

Pour former ’interrogatif et I’indéfini, on rajoute n- (ex.: n-6c0¢, T-064¢). La différence entre
les deux est toujours une différence d’accent: I’interrogatif reprend 1’accent du relatif défini,
alors que I’indéfini descend cet accent sur la finale, ou si ce n’est pas possible
(monosyllabique), il est le change en aigu.

Pour former le relatif indéfini, on rajoute 6n- au relatif défini (ex.: 6n-6c0¢). L’accent est
souvent le méme que celui du relatif défini, mais pas toujours (dans ce cas, ’accent est sur
I’initial O7t-: ces cas sont soulignés).

Les démonstratifs sont plutot irréguliers, mais des caractéres généraux peuvent se dégager. Ils
vont généralement par quatre:

* une forme simple, souvent le relatif défini auquel on a ajouté 1- (ex.: t6c0q). Elle est
souvent en -0og pour les pronoms, pure pour les adverbes;

* et trois formes qui ajoutent des affixes a la forme simple. Elles font la division entre:
o ce qui est 2 ma portée (1ére pers.) en -8¢ (eX.: T060G60E),
© ce qui est a ta portée (2e pers.) en -0vToG/AVTOC (€X.: TOc0VTOC),
© ce qui est a sa portée (3e pers.) en &kel- (eX.: — pour 360G, autre ex.: £KEL-V-0G,.

Au moins I’accentuation est simple: mis a part kel et les formes monosyllabiques (souvent
poétiques), I’accent est toujours sur la pénultiéme.
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